

于汉超改车牌被行拘遭恒大开除

偶像缘何如此易碎?



14日晚,广州恒大球员于汉超因为涂改机动车号牌被广州交警处以行政拘留15日、罚款5000元的处罚,恒大俱乐部随后发布公告将其开除。恒大为何挥泪斩马谲?于汉超身边的人如何反应?他受到如此重罚冤吗?作为公众人物乃至偶像的球员又应当怎样做好一个榜样?于汉超事件引发了足球圈乃至社会的热议。

当街涂改车牌 于汉超被行拘并遭恒大开除

14日下午,一段疑似广州恒大球员于汉超在广州路边涂改车牌的视频在网络上开始流传。视频中于汉超将车停在路边,下车后用笔将车牌上的“E”涂改为“F”。

广州交警随后介入调查,并在当晚发布“广州交警依法处罚一名变造机动车号牌的违法行为人”的通报。

通报写道:“今日(4月14日),广州交警在工作中发现,网传一宗实施使用变造的机动车号牌的交通安全违法行为。经广州交警调查取证,违法行为人于某承认违法事实。目前,广州警方依法对于某做出罚款5000元、行政拘留15日的处罚,驾驶证记

12分。”

随后,广州恒大俱乐部发布公告,称球员于汉超严重违反《广州恒大淘宝足球俱乐部球员“三九”队规》之“九开除”的纪律规定,经公司研究决定,给予开除处分。

2019年,恒大颁布“三九”队规,其中“九开除”包括“有任何违法犯罪行为者,开除”的内容。

33岁的于汉超也成了恒大队史上首个被开除的一线队队员。而根据此前的案例来看,于汉超也很有可能面临中国足协禁入国家队和禁赛处罚。他的国家队生涯可能就此终结,职业生涯也被打上了一个大大的问号。

队友:感到震惊和惋惜

这两年于汉超一直受到伤病的困扰,并经过了两次手术,在恒大队内已经属于边缘球员。今年恒大包括冯潇霆和郜林在内的一批老将纷纷出走,但于汉超还是留了下来,可见主教练对他的信任。

此番于汉超因为涂改车牌被拘留并开除出队,也让他在俱乐部和国家队的队友普遍感到震惊和惋惜。他身边的人普遍反映,于汉超踢球敬业,人品很好。

恒大俱乐部一位球员告诉记者,于汉超在比赛和训练中非常敬业,平

时很随和,和大家都处得不错,在队内也是很多年轻球员的表率,这次的事件让他感到“非常震惊”“不可思议”。

“昨天下午听说这事儿开始不敢相信,晚上处理结果来了感觉很震惊,我们几个队友互相联系了下都觉得不可思议。觉得这不是他能做出来。”这位球员说。

国脚杨旭在微博上说:“作为战友,于汉超是个榜样!作为兄弟,人品我们有目共睹!人非圣贤,孰能无过!错了,我们改!别落井下石!”

如何做好榜样是球员的人生大命题

恒大此前多次按照队规处理球员,包括孔卡、冯潇霆和韦世豪等都受到过罚款和停赛的处罚,而这次于汉超被直接开除,下手不可谓不重。

于汉超作为恒大队内的元老球员,又在球队换血之际被主帅留下,说明了他在队内的价值。此番恒大直接开除,颇有些“挥泪斩马谲”的意味。恒大损失了一位有价值的球员,而于汉超被自己行为葬送的可能是整个职业生涯,代价不可谓不大。

涂改车牌事件发生后,也有不少球员和球迷为于汉超喊冤,认为对他的处罚过于严重。

然而,法律所禁止的行为对于任何一个公民来说都是一条红线,不容越过。而足球运动员是公众人物,甚

至是很多青少年的偶像,违法犯罪行为更是不可触碰的高压线。因为作为公众人物和偶像明星,不管主观上是否愿意,都承担着这个社会的榜样角色。

近年来,包括足球运动员在内的很多偶像明星成了易碎品,别说用更高的道德标准自我要求,甚至醉驾和吸毒等触碰法律底线的行为都屡有发生。

对一个足球运动员来说,踢球好是做好了本职工作,而绿茵场之外的生活,并不仅仅是自己的一亩三分地。

如何做好榜样,对包括球员在内的公众人物是一个贯穿整个职业生涯乃至整个人生的大命题。

(据新华社)

环法自行车赛推迟至8月底

新华社消息 环法自行车赛组委会15日宣布,受新冠肺炎疫情的影响,原定于6月27日至7月19日举行的2020年环法比赛将推迟至8月29日至9月20日举行,比赛路线不变,起点仍为尼斯,终点为巴黎。

15日当天上午,环法赛事运营方阿莫里体育组织在与国际自行车联盟开会讨论后最终敲定了新的日期。

随着新冠肺炎疫情在世界范围内的蔓延,已经有包括东京奥运会

和2020足球欧锦赛在内的多项体育赛事被推迟或取消。但阿莫里体育组织此前一直表示,现在讨论是否延期这项世界顶级自行车赛事还为时尚早。

然而,随着法国总统马克龙在13日的电视讲话中宣布将全国的“封城令”延长至5月11日,并取消7月中旬前的所有“大型集会”,按原计划举办今年的环法已不再可能。

创立于1903年的环法是世界上影响力最大的公路自行车赛。

葡萄牙足协

公布对停赛俱乐部援助计划

新华社消息 葡萄牙足协14日发布了针对停赛俱乐部所设的新冠肺炎疫情专项援助基金的使用细节,参加男足第三级别联赛的足球俱乐部和女足一级联赛俱乐部在5月和6月期间最多可获得超过35000欧元的援助。

受新冠肺炎疫情影响,葡萄牙足球前两个级别的职业联赛无限期暂停,目前排名葡超榜首的波尔图队是否能就此获得冠军还未有定论。而除了葡超和葡甲联赛外,葡萄牙其余各级联赛本

赛季剩余的所有比赛则已被取消。为了帮助被停赛的俱乐部,葡萄牙足协筹集470万欧元成立了专项基金。该基金的援助对象包括男足三级联赛俱乐部、女足前两级联赛俱乐部,以及男子和女子五人制足球俱乐部。

已晋级欧锦赛决赛圈的葡萄牙男足国家队于13日确定捐出预选赛阶段获得奖金的50%,以支持足协的专项基金。据葡媒透露,国家队队长C罗正是此次捐助行动的发起者。

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高级职称29人,副高级职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机工科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)

健康热线:0715-8102616

在切实保障体检客户及相关医务人员健康安全的前提下,积极稳妥地推进复工、复产,湖北科技学院附属第二医院体检科近日已全面恢复正常体检工作,接受体检预约(预约电话:8102616)。

为了您的安全,我们将严格做好以下防控措施:

1、团检客户实行预约制体检,请提前电话预约体检时间。

2、来体检科时,请您佩戴口罩,尽量勿携陪同人员,如特殊需要,每位体检客户仅限一位家属陪同。

3、体检前预检,对每一位进入体检科人员先进行预检,预检包括手消毒和流行病学询问。未经预检或异常人员,都不可进入体检科。

4、严格消毒,我院院区及体检科每天进行防护、清理、消毒工作。

5、流量限制,为防护安全考虑,一批一检,严控同一时段内体检人数。排队时人与人之间尽量保持1米以上距离。

6、暂停部分项目,肺功能测定、C14呼气试验
以上所述事宜,意在最大限度降低交叉感染风险,敬请广大体检客户及家属们理解!